



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 21 /2019. GODINA "C" 13.- 27.10.2019.

28. NEDJELJA KROZ GODINU i 29. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Luka je tako jasno opisao Kristovo rođenje: on nam pokazuje novorođenče kako spava u jaslama te opisuje pastire i anđele koji naviještaju radost. On je učinio da upoznamo čudesa što nadilaze sve ono što se može zamisliti i to s takvom ljubavlju prema istini i s takvom ljepotom da je kod njega istina stvari izražena ljepotom riječi; i tako se pokazuje bogat jezikom koji je dostojan bogatstva njegove misli. On nam pruža pouku, danu u prisposodobama, iznoseći ih u većem broju nego što to čine drugi evanđelisti. I kao što nam opisuje silazak Riječi na zemlju, isto tako nam opisuje i njezino uzašašće na nebo, njezin povratak Očevu prijestolju... No kod Luke milost se ne ograničuje samo na to. Njegov se jezik ne ograničuje samo u službi Evanđelja. Nakon svršetka Kristovih čudesa on opisuje i Djela apostolska: ponajprije božansko Spasiteljevo uzašašće na nebo; zatim silazak Duha nad apostole u obliku ognjenih jezika; pa onda kamenovanje Stjepana; obraćenje Pavla, njegov poziv i njegov prijelaz od slova k duhu, njegove tamnice, udarce, bičeve, razne zamke što mu ih postaviše pogani, njegovo putovanje iz Jeruzalema u Rim, njegove napore na moru, njegove patnje, pogibelji, stradanje, brodolome. Luka nije samo očevidac svega toga već i istinski sudionik. I zbog toga ulaže toliko brige da nas u svemu pouči." S opisom se toga spisatelja možemo u svemu složiti, osim u tome da je bio Gospodinov učenik i sljedbenik za njegova zemaljskoga života. No, iako nije bio očevidac događaja što ih opisuje u Evanđelju, bio je dostojan i vjeran službenik evanđeoske poruke. Zato ga Crkva sa zahvalnošću slavi kao evanđelista, jednog od četvorice, koja nam po Božjem nadahnuću napisahu najdragocjeniju poruku. Sveti Luka se časti kao zaštitnik i duhovni vođa liječnika i slikara.



Molitva svetom Luki

Ljubljeni i sveti liječniče, bio si oživljen ljubavlju Duha Svetoga. U vjernom opisu Isusove osobe kao čovjeka, opisao si i Njegovo božansko suosjećanje za sva ljudska stvorenja. Učini naše liječnike da budu profesionalni kao što si ti bio i izmoli da budu bogati božanskim milosrdem prema svojim pacijentima. Osposobi ih da liječe bolesna tijela i bolesne duše, kojih je toliko mnogo danas. Amen

RASPORED SVETIH MISA

28. nedjelja kroz godinu

Pon.: 14.10. (u 17,00 sati)

Za sve pokojne - Iko Perković Gilja

Uto.: 15 .10. (u 17,00 sati) Sv. Terezija Avilska, djevica i crkvena naučiteljica

Za ++ Ivana i Andu Šola - Ljuba

Sri.: 16.10. (u 17,00 sati)

Za + Mirka Drmića - supruga Nada

Čet.:17.10. (u 17,00 sati) Sv. Ignacije Antiohijski, biskup i mučenik

Za sve pokojne - Vidovuša

Pet.: 18.10. (u 17,00 sati) Sv. Luka Evangelist, blagdan

Za + Abrama Ljubičića - Mate sa obitelji

Sub.: 19.10. (u 7i30 sati)

Za sve pokojne - Ante Sučić

Ned.: 20.10. (u 9 sati) Svjetski dan Misija

Za sve pokojne - Nunija Ćurić

11 sati - Missa pro populo

**NA 29. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 17, 11-19

Dok je Isus tako putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Ponajprije je to simbolika broja. Riječ je o broju deset. Isusu se obraćaju desetorica gubavaca i on ih ozdravlja. To je broj koji u Bibliji označuje cjelinu. Vodi-mo li računa o tome da je guba u današnjem evandeoskom ulomku sinonim za grijeh, ovim nam se želi poslati jasna poruka da nisu gubavci, odnosno grešnici, samo neki, nego da smo svi gubavci, odnosno grešnici. Svi smo sagriješili i svima nam treba ozdravljenje. A Bog, koji nam se objavio u Isusu Kristu, je onaj koji nas može ozdraviti. Potrebno je samo da se i mi prepoznamo među onom desetoricom i u njima i s njima mu uputiti svoj krik da nam se smiluje.

Uono vrijeme : Kaza Isus prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati:

»U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Tako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječiji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?« Riječ Gospodnja.

Komentar: Bog uvijek pomaže onima koji ga mole, ali to ne čini uvijek na način na koji oni koji mole misle da to treba učiniti. Ponekad su i nepravedni suci, koji bi uvijek trebali biti posrednici njegove pravednosti koja je milosrđe, razlog što se čini kao da nisu uslišane molitve koje mu upućujemo. Bog uslišava one kojima mi možemo pomoći, ali mi koji možemo pomoći s njim ne surađujemo. Dapače, ponekad i više od toga. Kad smo mi kršćani u pitanju u nepravednom sucu možemo prepoznati nekad neprijateljski, a nekad jednostavno nezainteresirani i ravnodušni svijet i vrijeme u kojemu kao kršćani živimo. Kad su u pitanju drugi oblici kušnji, onda taj nepravedan sudac mi možemo biti drugima i drugi nama. No i nepravedni se sudac, sugerira Isus ovom prisposobom, može promijeniti ustrajnošću i molitvom, ako i ne zato što se Boga boji i zato što mari za ljude, a onda barem zato što mu svojom ustrajnošću i molitvom dodijavamo i što ga mučimo. Zato budimo ustrajni. I molimo! Tako ćemo promijeniti nepravednog suca bilo da smo mi to drugima, bilo da su to drugi nama.

RASPORED SVETIH MISA

29. nedjelja kroz godinu

Pon.: 21.10. (u 17,00 sati)

Za + Nediljka Beljana - Luca Beljan

Uto.: 22.10. (u 17,00 sati)

Za ++ Milicu i Dragu - Nunija Ćurić

Sri.: 23.10. (u 17,00 sati)

Za + + Ivu i Antu Ljubičić - Nediljko Ljubičić

Čet.: 24.10. (u 17,00 sati)

Za ++ Ružu, Ivana, Milu, Dušana i o.p. - Marica

Pet.: 25.10. (u 17,00 sati)

Za ++ Iliju Ćurić i ost.pok.- Anđa Idolova

Sub.: 26.10. (u 7,30 sati)

Za ++ Gabru, Anicu i Jandru Šola - Milica Šola

17 sati - Vjenčanje: Mario Lijović i Marina Šimić

Ned.: 27.10. (u 9 sati)

Za + Leru - kćer Matea

11 sati - Missa pro populo

**NA 30. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Jakov Kutleša Ćoskov 500KM, Stana Ćurić 60KM, Ivica Krišto 100KM

Grijanje 2019/20:

Anđa Kapulica 100KM, Mate Šola Paškin 100KM, Stana Ćurić 100KM, Ivica Krišto 50KM, Ljiljan Kutleša 100KM, Mijo Kutleša Midan 100KM, Toni Šarić 100KM.

Listopadska pobožnost

U mjesecu listopadu, svaku večer osim subotom i nedjeljom u 17,00h molit ćemo Gospinu kronicu. Svi koji imate vremena i slobodni ste u taj termin dobrodošli u župnu crkvu. Molit ćemo kronicu na nakanu svete crkve, za osobne potrebe, obraćenje grešnika i nova duhovna zvanja.

BIBLIJSKA SEKCIJA

Mladi od 9 razreda, srednja škola, studenti i drugi mladi koji su zainteresirani dobrodošli na susret Biblijske sekcije petkom u 16 sati. Vjeronauk za Krizmanike i pričesnike je petkom i subotom, prema dogovoru.

MISIJSKA NEDJELJA

Misijsko djelovanje jača našu vjeru, vjeru Crkve i iz te vjere se rađaju nova misijska zvanja. Pomozimo misije jer oni pomažu onima koji nisu upoznali Isusa da ga upoznaju i da se spase. Gradimo i mi siguran most prema nebu i svome spasenju. Odrećemo se nečega na nedjelju 20.10.2019. i pomozimo Misije.

Djeca od 1. - 9. razreda predvode kronicu:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred; **Utorak:** 3. i 4. razred; **Srijeda:** 5. i 6. razred, **Četvrtak:** 7. i 8. razred, **Petak:** 9. razred.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed i svete sakramente. Dakako da sve unaprijed treba dogovoriti. Slijedi i raniji dogovor za sakrament ženidbe, krštenja i druge potrebe. Bolesnike prijavite da se mogu ispovijediti i primiti svete sakramente u redovno vrijeme. Dakako da ima i izvanrednih situacija, svakako pozovite i dogovorite. Uvijek osobno doći ili nazvati na već poznate brojeve telefona. Hvala lijepa.

“Neka zahvalnost bude jastuk na kojem ćeš klečati da izmoliš noćnu molitvu.
I neka vjera bude most koji gradiš da nadjačaš zlo i prihvatiš dobro.”

– Maya Angelou

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!